

**FEBRUÁR 16.**

## **Évközi 6. vasárnap C évben**

Jer 17,5-8; 1Kor 15,12.16-20; Lk 6,17.20-26

„*Boldogok vagytok... Jaj nektek...!*”

A mai Evangéliumban felhangzó boldogságokat és jajokat csak akkor érthetjük helyesen, ha mindenekelőtt arra tekintünk, aki ezeket kijelentette. Mert boldognak nevezni a szenvedőt a leggyalázatosabb gúnyolódás, ha elfeledjük, hogy ezt az a Krisztus hirdeti, aki meghalt érettünk, és feltámadt a halálból. „Ha csak ebben az életben reménykedünk Krisztusban, nyomorultabbak vagyunk minden más embernél” - írja Szent Pál a mai Szentleckében. Csak mi, akik hitünk és életünk alapigazságaként fogadtuk el Krisztus dicsőséges testben való feltámadását, érthetjük helyesen a boldogságok és jajok valódi tartalmát, és igazíthatjuk hozzájuk életvitelünket

És mi a helyzet a Krisztust nem ismerőkkel? Őnekik nem is szólnak ezek a boldogságok? De igen, csak sajátos módon, közvetett értelemben. Hiszen minden szegény, éhező, síró és üldözött abban a helyzetben van, amelyben a legjobban rászorul az emberi segítségre, s amelyben a legfogékonyabb az isteni irgalomra. Boldog lehet akkor, ha meg is tapasztalja azt. Ehhez viszont legtöbb esetben a mi közreműködésünkre is szükség van. Nem elég megrendült lélekkel tisztelnünk őket és részvételt lenni irántuk, hanem segítségükre is kell sietnünk, ahogy a mi Urunk tette. Éppen azzal hirdetjük meg nekik a boldogságok örömhírét, hogy irgalmasságot cselekszünk velük. A jajokat is újra meg újra el kell ismételni a világnak. Ezt azonban csak akkor tehetjük hitelesen, ha előbb magunkra vonatkoztatjuk őket, és felhagyunk az olyan életvitellel, melyben Isten csak dekoráció, az örök élet tanítása nem komolyan vett, mindennapjainktól távol eső eszme, s a test feltámadása gúny és nevetség tárgya. A boldogságoknak és a jajoknak tehát a Jézus Krisztussal való kapcsolat a kulcsa. Nélküle a legígéretesebb élethelyzet és állapot is siratni való és átkozott, vele viszont a legnagyobb nyomorúság is a több, a kifogyhatatlan, az örök élet forrása.

*Urunk Jézus, a mai Olvasmányban Jeremiás próféta elénk állítja a zsoldárokból is jól ismert képet: az igaz, mint a víz partjára ültetett zöldellő fa, az istentelen pedig, mint a cserje a kiaszott sivatagban. Köszönjük Neked, hogy megváltásod által az isteni életfolyója táplálja létünket, s kegyelmedből zöldellő fák lehetünk. Segíts, kérünk, hogy soha ne szűnjünk meg a személyes, eleven hit és szenvedélyes bizalom gyökereivel Beléd kapaszkodni, és így az örök életre megmaradó, bőséges gyümölcsöt teremjünk.*

*(fr. Barsi Balázs ofm)*

### **ELMÉLKEDÉS**

Urunk és Istenünk! Te úgy adtad nekünk Fiadat, mint ismeretlent, aki a legkisebb lett az emberek között. Taníts meg minket arra, hogy felismerjük őt minden emberben, akivel csak találkozunk, de mindenekelőtt a gyengékben és a megvetettekben.

*H. Oesterhuis*

### **AHOL MA A VILÁGON**

- egy embert igazságtalanul elítélnék, Jézust ítéli el.
- Egy embert nevetségessé tesznek, kigúnyolnak vagy megvetnek, övele teszik mindezt.
- Ha egy embert megvernek vagy leköpnek, ez őt éri.
- Ha egy embert ártatlanul börtönbe csuknak, kivallatnak, megkínóznak, ezt Jézussal teszik.
- Ha egy embert tönkretesznek, „kikészítenek”, méltóságában megaláznak – az mind övele történik.
- Ha egy embert kitzátanak a közösségből, ha hagyják, hogy a falakon kívül pusztuljon el, lassú nyomorúságban tönkremenjen, őt magát taszítják ki, őt akarják megsemmisíteni...

*Alfonz Schäfer*

A legtisztéletreméltóbb, legtisztábban érthető, leginkább megvilágosodott és legmegbízhatóbb állandó a világban nem csak az, hogy boldogok akarunk lenni, hanem hogy csakis azok akarunk lenni. Maga a természetünk követeli ezt meg tőlünk.

*(Szt. Ágoston)*

**AZ ISTEN SZERETETET**, és aki kitart a szeretetben, az az Istenben marad, s az Isten is benne marad. – *1 Jn 4, 16*

2025. február 16.

## ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP – C év

*Az üllői Keresztelő Szent János  
egyházközség hírlevele*

Minden ember boldogságra vágyik. Mi az, ami embert boldoggá tehetne? – kérdezi a költő. A válasza pedig ez: „Kincs, hír, gyönyör, legyen bár mint özön, a telhetetlen elmerülhet benne, s nem fogja tudni, hogy van szív-öröm” (Vörösmarty Mihály). A boldogság ugyanis maga az Isten. Ezért nyugtalan a mi szívünk, amíg meg nem találjuk benne boldogságunkat (Szent Ágoston).

**KEZDŐÉNEK** – *Zsolt 30, 3–4*

Te légy oltalmazó kősziklám és megerősített házam, hogy megszabadíts engem! Erősségem és menedékem valóban te vagy, neved miatt vezess és irányíts engem!

**OLVASMÁNY** – *Jer 17, 5–8*

Jeremiás próféta szemére veti az ország királyának és népének, hogy az veszély idején Isten helyett emberekben bízakodtak. Aki ugyanis az emberekben bízik, csatlakozik, Isten viszony hűségese: hívő népe mellé áll min-den megpróbáltatásában.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR** – *1. Zsoltár*

**Válasz: Boldog az ember, \* aki az Úrban bízik.**

**SZENTLECKE** – *1 Kor 15, 12. 16–20*

Az örök életbe vetett hit feltételezi a feltámadásról szóló tanítás elfogadását, a mi feltámadásunk záloga viszont Jézus Krisztus feltámadása. A feltámadás az egész em-beri személy megdicsőülése: hazatalálás és az érdemek jutalma.

**ALLELUJA** – *Lk 6, 23ab*

Örüljete és vigadjatok, mondja a mi Urunk, \* mert nagy lesz a mennyben jutalmatok.

**EVANGÉLIUM** – *Lk 6, 17. 20–26*

Szent Lukács a mai evangéliumban – a boldogságok leírásakor – szembeállítja a földi életet a mennyei élettel. Boldognak mondja azokat, akik nagyra értékelik Isten országának a javait, viszont jajt kiált azokra, akiknek minden törekvése az evilági javak megszerzésére irányul.

**AZ EUCHARISZTIÁHOZ**

Isten mindenkit szívesen lát vendégül az asztalánál. Egyesek azonban kitérnek a meghívás elől, mondván: nincs idejük erre. Mi sohase tartozzunk közéljük!

**ÁLDOZÁSI ÉNEK** – *Zsolt 77, 29–30*

Ettek és jóllaktak bőségesen. Kívánságukat betöltötte az Úr, és nem csatlakoztak vágyaikban.

**Vagy:** Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy aki hisz benne, az el ne vesszen, hanem örökké éljen. *Jn 3, 16*

**ELMÉLKEDÉS**

Urunk és Istenünk! Te úgy adtad nekünk Fiadat, mint ismeretlent, aki a legkisebb lett az emberek között. Taníts meg minket arra, hogy felismerjük őt minden emberben, akivel csak találkozunk, de mindenekelőtt a gyengékben és a megvetettekben. *H. Oesterhuis*

**ADOMÁNYAIKAT** köszönettel fogadjuk az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára. Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928

**IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00**  
a plébánia hivatal irodájában

**SZENTMISÉK RENDJE:**  
Hétfőn 18:00, Szerda reggel 07:30  
Sombat este vigília 17:30 – Vasárnap reggel 09:30.

## A SZERVITA REND HÉT SZENT ALAPÍTÓJA

A XIII. században, amikor annyi pártviszály volt, a florenci (ma Firenze) nemesek közül hetet választott ki a Gondviselés egy új szerzetes család alapítására (Monaldi, Bonagiunta, Antella, Amidei, Ugucione, Sostegna, Falconieri). A Szent Szűz megjelent nekik, és a tökéletesebb életre hívta őket. Elhagyták otthonukat 1233. szeptember 8-án, és egy vidéki házacskába vonultak vissza. Rendi alkotmányukat ötödik általános főnökük, Benizzi Szent Fülöp (+ 1285) tökéletesítette. A Hét Szent Rendalapító a Monte Senarion van eltemetve Firenze mellett. Ünnepek: február 17.

*Urunk, Jézus Krisztus! Egyházadban a fokozódó buzgóság jelül Édesanyádnak, a Boldogságos Szűznek tiszteletét adtad. Kérünk, hogy a szervita rend alapító szentjeinek példájára a Szent Szűz tisztelete és szolgálata hasonlónak tegyen minket hozzád, aki élsz és uralkodol mindörökkön örökké. Ámen.*

A szervita rend Szűz Mária szolgálójának rendje. Szűzanyánk példája a bűnök elleni küzdelemben segít minket. A hét firenzei férfinak érzékeny volt a szíve Isten hívására. Előbb remeteként, majd rendalapítóként a Szűzanya iránti tisztelettel élték meg hitüket, és tanították kortársaikat. Isten ügyére érzékeny szívvel akarom én is keresni Isten akaratát életemben.

## PROGRAMJAINK – HIRDETÉSEK

■ Vasárnap, febr. 16-án a 9.30 órai szentmisén felvehető a betegek szentsége.

A szentmise után várjuk azokat a gyermekeket (szüleikkel) akik elsőáldozásra készülnek.

■ Szintén vasárnap délután 3 órától katekumenátus.

■ 4 órától házas közösség és a 3-6. osztályos gyerekek közössége.

■ 5 órától ifi közösségi összejövetel.